
Rada Gminy Bedlno 

Radni -Sesja 

Protokół nr 24/2025 

XXIV Sesja w dniu 27 stycznia 2026r. 

Obrady rozpoczęto 27 stycznia 2026r. o godz. 12:30, a zakończono o godz. 14:00 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 Radnych. 

Obecni:                                                                                                                                                         

1. Adam Gajewski 

2. Przemysław Gajewski 

3. Krzysztof Gawryszczak 

4. Waldemar Grawender 

5. Anna Jaros 

6. Krzysztof Jóźwiak 

7. Patryk Kraska 

8. Katarzyna Kraszkiewicz 

9. Grzegorz Kucharski  

10. Wiesława Lubocha  

11. Agnieszka Matusiak  

12. Konrad Olejniczak  

13. Ewa Pilarska  

14. Anna Ratajczak  

15. Przemysław Wodzyński 

Do punktu 1. Otwarcie Sesji i przedłożenie porządku obrad. 

  

Otwarcia XXIV Sesji Rady Gminy Bedlno dokonała Przewodnicząca Rady Gminy Bedlno 

Anna Ratajczyk. Przywitała Radnych, Sołtysów jak i przybyłych Gości Sprawdzono kworum.  

 

Głosowano w sprawie: 

Sprawdzenie obecności.  

 

Wyniki głosowania 

OBECNY: 14, NIEOBECNY: 1 

Wyniki imienne: 

OBECNY (14)                                                                                                                                         

Adam Gajewski, Przemysław Gajewski, Krzysztof Gawryszczak, Waldemar Grawender, 

Anna Jaros, Krzysztof Jóźwiak, Katarzyna Kraszkiewicz, Agnieszka Matusiak, , Przemysław 

Wodzyński, Konrad Olejniczak, Ewa Pilarska, Anna Ratajczak Grzegorz Kucharski, Patryk 

Kraska                                                                                                                                                                                

NIEOBECNY (1)  Wiesława Lubocha 

                                                                                                                                                                              

Lista Obecności Radnych stanowi Załącznik Nr 1 do protokołu. 

Lista Obecności Sołtysów stanowi Załącznik Nr 2 do protokołu. 

 



Przedstawiono porządek obrad: 

1. Otwarcie Sesji  i przedłożenie porządku obrad. 

2. Roczne sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 2025 rok oraz 

potrzeby związane z realizacją zadań. 

3. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmiany uchwały o uchwaleniu Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bedlno na 

lata 2026-2036; 

b) wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Bedlno na 2026 rok; 

c) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę  w trybie bezprzetargowym lokali 

użytkowych stanowiących własność Gminy Bedlno 

d) zmiany uchwały Nr II/7/2024 Rady Gminy Bedlno z dnia 27 maja 2024r.  w sprawie 

wynagrodzenia dla Wójta Gminy Bedlno 

e) zmiany uchwały Nr II/8/2024 Rady Gminy Bedlno z dnia 27 maja 2024r. w sprawie 

ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet, zwrotu kosztów podróży służbowych 

dla radnych Gminy Bedlno oraz zasad przyznawania i wysokości diet dla sołtysów 

Gminy Bedlno 

f) zmiany uchwały Nr XXXII/266/22 Rady Gminy Bedlno z dnia 24 czerwca 2022r. w 

sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział strażaka ratownika 

ochotniczej straży pożarnej w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub 

ćwiczeniu. 

g) zmiany uchwały Nr XXIII/118/2025 Rady Gminy Bedlno z dnia 29 grudnia 2025r. w 

sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiazywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029 

h) wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

i ustalenia stawki tej opłaty dla nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy 

oraz zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi, 

kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne 

4. Przyjęcie protokołu z XXIII  Sesji Rady Gminy Bedlno. 

5. Interpelacje i zapytania Radnych.  

6. Sprawy różne. 

7. Zakończenie obrad.              

 

Przewodnicząca Pani Anna Ratajczyk poinformowała zgromadzonych gości Sołtysów 

mieszkańców Gminy o tym, że o godz. 11:30 odbyło się Wspólne Posiedzenie Komisji 

Stałych Rady Gminy Bedlno, gdzie były szczegółowo omawiane wszystkie projekty uchwał 

dzisiejszej sesji.  

Po czym przeszła: 

Do punktu 2. Roczne sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 2025 rok 

oraz potrzeby związane z realizacją zadań. 

 

Roczne sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 2025 rok omówiła Kierownik 

GOPS Pani Katarzyna Nykiel 

 

Sprawozdanie stanowi Załącznik Nr 3 do protokołu. 
 

 

 

 



Do punktu 3. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 

 

a) zmiany uchwały o uchwaleniu Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bedlno 

na lata 2025 – 2036.  

Projekt uchwały przedstawiła Z-ca Skarbnika Gminy Pani Justyna Marczewska 

 

Wobec tego, że nikt z zebranych nie zgłosił uwag do przedstawionego projektu uchwały 

został on poddany pod imienne głosowanie.    

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały o uchwaleniu Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bedlno na lata 

2025-2036.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wobec powyższego Rada Gminy Bedlno podjęła Uchwałę Nr XXIV/123/2026  Rady Gminy 

Bedlno w sprawie zmiany uchwały o uchwaleniu Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Bedlno na lata 2025 – 2036, która stanowi załącznik nr 4  do protokołu. 

 

 

b) wprowadzenie zmian w budżecie gminy Bedlno na 2026 rok. 

 

Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem przedstawiła Z-ca Skarbnika Gminy Pani Justyna 

Marczewska 

 

Wobec tego, że nikt z zebranych nie zgłosił uwag do przedstawionego projektu uchwały został 

on poddany pod imienne głosowanie.    

Głosowano w sprawie: 

wprowadzenie zmian w budżecie Gminy Bedlno na 2026r.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wobec powyższego Rada Gminy Bedlno podjęła Uchwałę XXIV/124/2026  Rady Gminy 

Bedlno w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy Bedlno na 2026 rok, która stanowi 

załącznik nr 5  do protokołu. 

 

 

c) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę  w trybie bezprzetargowym lokali użytkowych 

stanowiących własność Gminy Bedlno 

  Projekt uchwały odczytała Pani Magdalena Wolszczak 

 



W tym punkcie glos zabrał Pan Wójt: 

- Szanowni Państwo pojawiła się osoba-podmiot, który jest zainteresowany wydzierżawieniem 

byłego Ośrodka Zdrowia w Pleckiej Dąbrowie, z celem przeznaczenia na cele medyczne. 

Chodzi o Panią, która w tym momencie prowadzi Stomatologie tutaj w Bedlnie w Ośrodku 

Zdrowia przy trasie w byłym pawilonie. Pani jest zainteresowana wydzierżawieniem – 

remontem. W pierwszej kolejności, ponieważ jej zakres to Stomatologia to gabinet 

stomatologiczny, ale przyszłościowo wyremontowanie tego budynku wewnątrz, bo wiemy, że 

była tam robiona termomodernizacja natomiast remont wymaga również wnętrza mianowicie  

doprowadzenie do obecnych standardów, przeróbki toalet, po to żeby ten Ośrodek mógł zacząć 

funkcjonować. Jeśli Rada wyrazi taką wolę, to Pani chętna jest na długoletnią współpracę 

wydzierżawienie na 20 lat. Dziękuję… 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę  w trybie bezprzetargowym lokali użytkowych 

stanowiących własność Gminy Bedlno 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wobec powyższego Rada Gminy Bedlno podjęła Uchwałę Nr XXIV/125/2026  Rady Gminy 

Bedlno w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę  w trybie bezprzetargowym lokali 

użytkowych stanowiących własność Gminy Bedlno, która stanowi załącznik nr 6  do protokołu. 

 

d) zmiany uchwały Nr II/7/2024 Rady Gminy Bedlno z dnia 27 maja 2024r.  w sprawie 

wynagrodzenia dla Wójta Gminy Bedlno 

W tym punkcie glos zabrał Sekretarz Gminy Pan Zenon Dąbrowski 

- Szanowni Państwo tematem wynagrodzenia Wójta zajmowaliśmy się dziś  na posiedzeniu 

Wspólnych Komisji Rady Gminy. Jest nowe Rozporządzenie które ukazało się w zeszłego roku gdzie 

od lipca jest możliwość przyznania wójtom wynagrodzenia. To rozporządzenie daje nam możliwość 

do podwyżki wynagrodzenia Wójta. Powiem tylko Państwu tyle, że nasz Wójt nie miał podwyżki 

przez dwa lata, czyli od początku drugiej kadencji. Nasi pracownicy natomiast otrzymali takie 

podwyżki dwukrotnie. Każdy z nas zapewne widzi osiągniecia Pana Wójta, widzi skok cywilizacyjny 

jaki się dokonał za czasu pracy Pana Wójta związku z tym prosiłbym o przychylność podjęcia tej 

uchwały. Ta podwyżka byłaby o kwotę 900,00 zł brutto do ręki około 500,00 zł. Mając już ustalenia 

Komisji Wspólnej odczytam projekt uchwały celem przeprowadzenia głosowania. 

Wobec tego, że nikt z zebranych nie zgłosił uwag do przedstawionego projektu uchwały został 

on poddany pod imienne głosowanie.    

 



Głosowano w sprawie: 
zmiany uchwały Nr II/7/2024 Rady Gminy Bedlno z dnia 27 maja 2024r.  w sprawie wynagrodzenia 

dla Wójta Gminy Bedlno 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wobec powyższego Rada Gminy Bedlno podjęła Uchwałę Nr XXIV/126/2026  Rady Gminy 

Bedlno w sprawie zmiany uchwały Nr II/7/2024 Rady Gminy Bedlno z dnia 27 maja 2024r.  w sprawie 

wynagrodzenia dla Wójta Gminy Bedlno, która stanowi załącznik nr 7  do protokołu. 

 

e) zmiany uchwały Nr II/8/2024 Rady Gminy Bedlno z dnia 27 maja 2024r. w sprawie 

ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet, zwrotu kosztów podróży służbowych dla 

radnych Gminy Bedlno oraz zasad przyznawania i wysokości diet dla sołtysów Gminy 

Bedlno 

W tym punkcie glos zabrał Sekretarz Gminy Pan Zenon Dąbrowski 

- Szanowni Państwo również mamy ustalenia z posiedzenia Wspólnych Komisji Rady Gminy Bedlno 

przez członków Rady, że proponowana podwyższa dla Radnych i Sołtysów to podwyżka o kwotę 

100,00 zł. Mając już ustalenia Komisji Wspólnej odczytam projekt uchwały celem przeprowadzenia 

głosowania.  

Wobec tego, że nikt z zebranych nie zgłosił uwag do przedstawionego projektu uchwały został 

on poddany pod imienne głosowanie.    

Głosowano w sprawie: 
zmiany uchwały Nr II/8/2024 Rady Gminy Bedlno z dnia 27 maja 2024r. w sprawie ustalenia zasad 

przyznawania i wysokości diet, zwrotu kosztów podróży służbowych dla radnych Gminy Bedlno oraz 

zasad przyznawania i wysokości diet dla sołtysów Gminy Bedlno 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wobec powyższego Rada Gminy Bedlno podjęła Uchwałę Nr XXIV/127/2026  Rady Gminy 

Bedlno w sprawie zmiany uchwały Nr II/8/2024 Rady Gminy Bedlno z dnia 27 maja 2024r. w 

sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet, zwrotu kosztów podróży służbowych dla 

radnych Gminy Bedlno oraz zasad przyznawania i wysokości diet dla sołtysów Gminy Bedlno, która 

stanowi załącznik nr 8  do protokołu.                                                                                                                                                                                          

 

f) zmiany uchwały Nr XXXII/266/22 Rady Gminy Bedlno z dnia 24 czerwca 2022r. w 

sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział strażaka ratownika 

ochotniczej straży pożarnej w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub 

ćwiczeniu. 

- Szanowni Państwo również mamy ustalenia z posiedzenia Wspólnych Komisji Rady Gminy 

Bedlno przez członków Rady, proponowana stawka za udział w akcji ratowniczo-gaśniczej to 



kwota 25,00 zł za każdą rozpoczętą godzinę, oraz za udział w szkoleniu i ćwiczeniu w kwocie 

10,00 zł za każdą rozpoczętą godzinę.  

Odczytano projekt uchwały 

Wobec tego, że nikt z zebranych nie zgłosił uwag do przedstawionego projektu uchwały został 

on poddany pod imienne głosowanie.    

Głosowano w sprawie: 
zmiany uchwały Nr XXXII/266/22 Rady Gminy Bedlno z dnia 24 czerwca 2022r. w sprawie ustalenia 

wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział strażaka ratownika ochotniczej straży pożarnej w 

działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wobec powyższego Rada Gminy Bedlno podjęła Uchwałę Nr XXIV/128/2026  Rady Gminy 

Bedlno w sprawie zmiany uchwały Nr XXXII/266/22 Rady Gminy Bedlno z dnia 24 czerwca 2022r. 

w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział strażaka ratownika ochotniczej 

straży pożarnej w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu, która stanowi 

załącznik nr 9  do protokołu.                                                                                                                                                                                          

 

g) zmiany uchwały Nr XXIII/118/2025 Rady Gminy Bedlno z dnia 29 grudnia 2025r. w 

sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiazywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029 

Projekt uchwały odczytała Pani Malwina Kasztelan 

- Uchwała podejmowana jest ze względu na zastrzeżenia Organu Nadzoru wskazane w zawiadomieniu 

o wszczęciu postępowania nadzorczego w celu kontroli legalności uchwały Nr XXIII/118/2025 Rady 

Gminy Bedlno z dnia 29 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029. 

Zastrzeżenia dotyczą braku wskazanego głównego realizatora zadań w ramach Programu. W związku 

z tym, podejmowana uchwała została poprawiona zgodnie z zastrzeżeniami. Mając powyższe na 

uwadze, zasadne jest podjęcie uchwały. 

Wobec tego, że nikt z zebranych nie zgłosił uwag do przedstawionego projektu uchwały został 

on poddany pod imienne głosowanie.    

Głosowano w sprawie: 
zmiany uchwały Nr XXIII/118/2025 Rady Gminy Bedlno z dnia 29 grudnia 2025r. w sprawie 

uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiazywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wobec powyższego Rada Gminy Bedlno podjęła Uchwałę Nr XXIV/129/2026  Rady Gminy 

Bedlno w sprawie zmiany uchwały Nr XXIII/118/2025 Rady Gminy Bedlno z dnia 29 grudnia 

2025r. w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiazywania Problemów 



Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029, która stanowi załącznik nr 10 

do protokołu.                                                                                                                                                                                          

a) wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i ustalenia 

stawki tej opłaty dla nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy oraz zwolnienia 

w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości 

zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi, kompostujących bioodpady 

stanowiące odpady komunalne 

Projekt uchwały odczytała Pani Emilia Kowalska 

W tym punkcie glos zabrał Wójt Gminy – Szanowni Państwo, tu jest propozycja podwyżki, przy czym 

dla większości mieszkańców, ta stawka wynosiłaby 29,00 zł dla osób, którzy segregują bioodpady. Ta 

podwyżka wynika z dwóch kwestii, mianowicie jesteśmy po przetargu, który został rozstrzygnięty w 

końcówce  ubiegłego roku i niestety te ceny dla nas są podniesione. Ja przypomnę, że od kilu lat 

płacimy za tony odpadów, które są od nas odbierane i przeważane. Ta stawka dla nas wzrosła. Druga 

kwestia, będąc nawet przy tej starej stawce w ubiegłym roku odpady nam się nie zbilansowały ponad 

ok 160 000,00 zł  musieliśmy z budżetu dołożyć, ponieważ te nasze przewidywania się nie spełniły. 

Ta nasza ustalona stawka się nie wystarczyła by pokryć wynagrodzenie dla firmy, która odbiera 

odpady, dlatego tez propozycja podwyżki. Dodam, że zrobiliśmy rozeznanie i w ościennych gminach 

te stawki są wyższe, te ceny raczej idą w górę, ceny wzrastają. Ja bardzo zachęcam do segregacji 

odpadów w swoich gospodarstwach domowych. Dziękuję… 

Radny Adam Gajewski – Ja chciałem dopytać o różnicę kwotową w tych przetargach ostatnich, z 

wypowiedzi Pana Wójta wybrzmiało, że rozumiem, że trochę więcej śmieci wytwarzamy i są różnice 

skoro ta kwota tak urosła. 

Emilia Kowalska –  przetarg w tym roku na 2026 i 2027 to kwota 1365,12 zł za tonę odpadów                             

a w ubiegłych dwóch latach 1164,00 zł za tonę odpadów 

Pan Wójt – my dobierając ta stawkę przyjmujemy tonaż taki sam jak w ubiegłym roku czyli 

zakładamy, że nie będzie wzwyzki tonażu a przyjmując nowa stawkę powinniśmy się zbilansować.  

Wobec tego, projekt uchwały został poddany pod imienne głosowanie.    

Głosowano w sprawie: 
wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i ustalenia stawki tej 

opłaty dla nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy oraz zwolnienia w części z opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami 

mieszkalnymi jednorodzinnymi, kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wobec powyższego Rada Gminy Bedlno podjęła Uchwałę Nr XXIV/130/2026  Rady Gminy 

Bedlno w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

i ustalenia stawki tej opłaty dla nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy oraz zwolnienia 

w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości 

zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi, kompostujących bioodpady stanowiące 

odpady komunalne, która stanowi załącznik nr 11  do protokołu.                                                                                                                                                                                          

 



Do punktu 3.  Przyjęcie protokołu z  23 Sesji Rady Gminy Bedlno. 

 

Rada Gminy Bedlno przyjęła protokół 23 Sesji Rady Gminy Bedlno 14 głosami „Za”. 

 

Do punktu 5.  Interpelacje i zapytania Radnych. 

 

Wobec tego, że nikt z zebranych nie złożył Interpelacji Przewodnicząca przeszła do kolejnego 

punktu.  

 

Do punktu 6. Sprawy różne.  

 

Radny Adam Gajewski – chciałbym zwrócić uwagę fatalny stan Orlika w Bedlnie. Siatki są 

dziurawe, siatki za bramkami, które maja chronić, żeby piłka nie wyleciała są pozrywane, 

koło bramki widziałem pręty, które są niebezpieczne, regulaminu już nie ma, bo wyblakł, 

także apeluje, aby dokonać oceny i naprawy. Wiem, że Ministerstwo Sportu i Turystyki 

prowadził taki program „Modernizacja Orlików”, więc może warto byłoby cos się na ten 

temat dowiedzieć i z tego skorzystać. W zeszłym roku był ten program nie wiem jak w tym. 

 

Chciałem dopytać jeszcze o Szkołę Podstawową w Bedlnie bo jak wiemy, że została zalana, 

chciałem zapytać czy otrzyma jakąś pomoc finansową na dokonanie remontu i jak Organ 

prowadzący zamierza zapobiegać takim przypadkom w przyszłości. 

 

Anna Ratajczyk – ja dopytam a Szkoła ma ubezpieczenie w tym zakresie? Czy Pani Dyrektor 

zgłaszała problemy z Orlikiem i boiskiem do Organu prowadzącego ? i czy coś zrobiła w tym 

zakresie? 

 

Radny Adam Gajewski –  Ale Pani Przewodnicząca ja teraz to zgłaszam.  

 

Pan Wójt – Szanowni Państwo zaczniemy od tematu ważniejszego woda zalanie to 

niebezpieczeństwo, tutaj mieliśmy sytuacje gdzie dolne pomieszczenia zostały zalane, jeżeli 

chodzi o rekompensaty zostało to zgłoszone do ubezpieczyciela , jeśli zostaną oszacowane 

straty będzie odszkodowanie. My tutaj w okresie feryjnym przygotowujemy się to tego, by 

wymienić przyłącze od nitki wodociągowej do Szkoły, ponieważ tam są rury metalowe które 

skorodowały i jeszcze to pękniecie przed wodomierzem nie było możliwości zakręcenia wody 

tylko gdzieś na sieci. Drążnie było to naprawione a w ferie chcemy to zmodernizować, żeby 

zapobiec w przyszłości wymienić te rury metalowe na pcv w tych dolnych pomieszczeniach 

piwnicznych, żeby to bezpieczeństwo wzrosło. 

Jeśli chodzi o Orlik przyjmuje to zgłoszenie, ponieważ nie miałem takiej informacji. Jeśli 

chodzi o ten Rządowy Program będziemy monitować. Na pewno będziemy chcieli 

wnioskować na termomodernizację Sali Gimnastycznej w Szkole w Bednie, bo zimą nie 

możemy dogrzać tej sali natomiast latem jest tam za gorąco jest tam skwar właśnie z braku 

izolacji. My te programy sportowe śledzimy jak najbardziej i będziemy wnioskować na dalsze 

działania. 

 

 

Sołtys Plecka Dąbrowa Pani Monika Dzięgielewska 

- Szanowny Panie Wójcie, Szanowni Państwo Radni chciałam zapytać już któryś raz, o drogę 

w miejscowości Plecka Dąbrowa jest to droga równoległa do trasy. Ja już długi czas zgłaszam 

nie można przejechać tą drogą a co dopiero iść pieszo ta drogą. 

 



Pan Wójt – jeżeli chodzi o tą drogę, przed okresem zimowym były robione tam doraźne 

naprawy, tych największych dziur, natomiast wykonanie całej drogi która ma ponad km jest 

to duża inwestycja, to kwestia podjęcia decyzji przez Radnych. Wiosną zrobimy również 

objazd po tych drogach by wyznaczyć priorytety, niestety te środki zewnętrzne są niewielkie. 

Jeśli Radni uznają, że musimy wykonać to tak zrobimy. 

 

Sołtys Pani Monika Dzięgielewska – Szanowni Państwo ja o tej drodze mówię już piąty rok 

proszę o pomoc w tym zakresie. 

 

Do punktu 7. Zakończenie obrad.   

 

Wobec tego, iż nikt więcej nie zabrał głosu Przewodnicząca Rady Gminy Bedlno Pani Anna 

Ratajczyk poprzez wypowiedzenie słów „zamykam obrady XXIV Sesji Rady Gminy Bedlno” 

zakończyła obrady.  

 

 

 

 

                                            Przewodnicząca Rady Gminy Bedlno 

 

                                         Anna Ratajczyk  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


